
ActionAid: Ξεκινά Αναδοχή Παιδιού στην Παλαιστίνη 
 
 
Η ActionAid  Ελλάς  ξεκινά  πρόγραμμα  Αναδοχής  Παιδιού  στο  Κατεχόμενο  Παλαιστινιακό  Έδαφος  και 

συγκεκριμένα σε μια από τις πιο φτωχές περιοχές της Χεβρώνας. Η Ελλάδα θα είναι η πρώτη χώρα που 

σε συνεργασία με την ActionAid Παλαιστίνης δημιουργεί πρόγραμμα Αναδοχής Παιδιού. 

Τα παιδιά στο Κατεχόμενο Παλαιστινιακό Έδαφος βιώνουν το συνεχή φόβο, όσο κι αν προσπαθούν να 

τα προστατέψουν οι γονείς τους. Ζουν υπό ισραηλινή κατοχή που κάνει τη ζωή τους πιο δύσκολη και 

πιο επικίνδυνη κάθε μέρα. 

Παιδιά που πηγαίνουν σε σχολεία που βρίσκονται κοντά στους παράνομους εποικισμούς τους Ισραήλ 

μπορεί να δεχτούν επίθεση από πέτρες από τους έποικους που δεν ανέχονται να περνούν δίπλα τους. 

Παιδιά που είναι άρρωστα μπορεί να μην καταφέρουν να φτάσουν στο γιατρό ή στο νοσοκομείο διότι ο 

δρόμος  έχει  αποκλειστεί  από  τον  ισραηλινό στρατό ή οι  ισραηλινοί στρατιώτες δεν  τους άφησαν  να 

περάσουν από το σημείο ελέγχου. Παιδιά μπορεί να δουν τους πατεράδες τους και τις μητέρες τους να 

φυλακίζονται  ή  συχνά  ακόμα  και  τα  ίδια  καταλήγουν  στα  κρατητήρια.  Παιδιά  ζουν  σε  σπηλιές  ή  σε 

σκηνές, επειδή δεν επιτρέπεται στους γονείς τους να χτίσουν ένα σπίτι. 

Σε αυτό το περιβάλλον ζουν τα παιδιά και οι υπόλοιποι κάτοικοι της Νοτιοδυτικής Χεβρώνας, όπου το 

πρόγραμμα  Αναδοχής  Παιδιού  ξεκινάει.  Η  περιοχή  κατοικείται  από  περίπου  33.000  ανθρώπους,  οι 

οποίοι  βιώνουν  ιδιαίτερες  δυσκολίες,  καθώς  ζουν  σε  μια  περιοχή,  όπου  οι  ισραηλινές  δυνάμεις 

κατοχής ελέγχουν και τη διοίκηση και την ασφάλεια (περιοχή C). 

Η ActionAid δουλεύει στο Κατεχόμενο Παλαιστινιακό Έδαφος από το 2007. Εστιάζει στην ενδυνάμωση 

των  κατοίκων  της  Δυτικής  Όχθης  που  ζουν  υπό  Ισραηλινή  κατοχή  ώστε  να  υπερασπίζονται  τα 

δικαιώματά τους από τις δυνάμεις κατοχής και να απαιτούν λογοδοσία από την Παλαιστινιακή Αρχή. 

Ενδυναμώνει, επίσης, τις γυναίκες και τους περιθωριοποιημένους κατοίκους για να βελτιώσουν τη ζωή 

τους και να διεκδικήσουν τα δικαιώματά τους τόσο μέσα στο σπίτι τους όσο και από τις αρχές. 

Στη Χεβρώνα, το πρόγραμμα Αναδοχής Παιδιού θα στηρίξει παιδιά που ζουν με το φόβο της κατοχής με 

ειδικά  προγράμματα  ψυχοκοινωνικής  στήριξης,  θα  υποστηρίξει  ευάλωτα  παιδιά  ώστε  να 

ολοκληρώσουν τη βασική τους εκπαίδευση, θα δημιουργήσει πρόγραμμα αύξησης εισοδήματος για τις 

γυναίκες ώστε  να  ενδυναμωθεί  η  θέση  τους στην  κοινωνία  τους  και  θα δημιουργήσει  προγράμματα 

εκπαίδευσης  και  ενδυνάμωσης  των  κατοίκων  για  να  ελέγχουν  την  τοπική  κυβέρνηση  και  την 

Παλαιστινιακή Αρχή και να γνωρίζουν τα δικαιώματά τους σε σχέση με την ισραηλινή κατοχή. 

 «Οι Έλληνες εδώ και χρόνια δείχνουν την αλληλεγγύη τους στους Παλαιστίνιους. Είμαστε σίγουροι ότι 

θα ανταποκριθούν και αυτή τη φορά και θα στηρίξουν το πρόγραμμα Αναδοχής Παιδιού που θα δώσει 

ελπίδα σε μια πολύ δύσκολη γειτονιά της Χεβρώνας. Η ActionAid θα τη στηρίζει για τα επόμενα δέκα 

χρόνια  με  προγράμματα ανάπτυξης  και  ενδυνάμωσης  που  θα  βελτιώσουν  τη  ζωή  τόσο  των  παιδιών 

όσο και των μεγάλων» δήλωσε ο Γεράσιμος Κουβαράς, Γενικός Διευθυντής της ActionAid Ελλάς. 

Η ActionAid πραγματοποιεί πρόγραμμα και στη Γάζα για την ανακούφιση οικογενειών που έχουν χάσει 

τα πάντα και για την ψυχολογική στήριξη των παιδιών και οικογενειών της περιοχής. Προβλέπεται να 

παραμείνουμε στη Γάζα για όσο χρειαστεί και τα προγράμματά μας να γίνουν τελικά αναπτυξιακά με 

στήριξη γυναικών για τη δημιουργία εισοδήματος. 
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